



ПРИЗЫВ К СОЛИДАРНОСТИ ДЛЯ УЛИЧНЫХ ТОРГОВЦЕВ В ЛИМЕ, ПЕРУ

В Перу преследуются уличные торговцы

Мы не получили никаких разъяснений о том, что в настоящее время происходит с рабочими народной уличной торговли в окрестностях Лимы - Перу, почему никто не сочувствует несчастью тех граждан, которыми жестоко злоупотребляли, бездомных, товары которых конфисковано (ограблено), только за "преступление" работая как и все люди, чтобы выжить; трудно и запрещено работать в Перу, почему государства молчат в защиту трудовых и социальных прав этих работников? 85% этого сектора работников в Перу составляют женщины, брошенные матери, матери-одиночки, пожилые женщины и женщины с различного рода ограничениями (инвалиды).

Генеральный секретарь FEDEVAL, Мануэль Сульца спрашивает, почему молчат национальные и международные организации? "Мы должны отвергнуть эту бесчеловечное и репрессивное отношение местного правительства, прежде чем беспокоиться о кампании кандидатов на пост мэра в Лиме".

Друзья,

С Перу, мы подтверждаем нашу просьбу ко всем национальным и международным организациям, с которыми мы постоянно связаны: отвергнуть и отказаться от тех, кто совершает эти злоупотребления и бесчеловечное обращение по отношению к скромным работникам уличной торговли в Перу!

Любезно и заранее посылаем нашу благодарность и наше институциональное признание!